

Belföldi hírek

bb 1. megkezdődtek az időközi választások

t pr/tm gi hi hgy 1974. április 21.

vasárnap kora reggel ismét megnyíltak a szavazóhelyiségek egy országgyűlési képviselő, 17 fővárosi kerületi, 27 városi és 214 községi tanács választókerületben. mint ismeretes, a népköztársaság elnöki tanácsa április 21-re tűzte ki az időközi választást békés megye 8. számú országgyűlési választókerületében, ennek a mandátumnak birtokosa - haláláig - darvas józsef kossuth-díjas író volt. a szavazás békés megyében körülbelül 30.000 embert érint, a választójogi törvényben foglaltak szerint ugyanis ennyi állampolgár delegál egy képviselőt legfelsőbb államhatalmi testületünkbe.

megkezdődött a szavazás a legutóbbi tanácstag választások óta - elhalálozás, lemondás, elköltözés stb. - megüresedett tanácstag helyek betöltésére is. /mti/

↓ tagi

14³⁰g

bb 7. /emlékezés ... 1. folyt./gi

mindkét szónok hangsúlyozta: a túlélők soha el nem muló há-
lával és tisztelettel emlékeznek a dicső szovjet hadsereg
hős katonáira, akik életüket áldozták a felszabadító harcok
során. kötelességüknek tartják lankadatlanul küzdeni azért,
hogy soha ne ismétlődhessenek meg a fasiszmus borzalmai, a
koncentrációs táborokban elkövetett bűntettek. a fasiszta
pokolból visszatértek állandó feladatuknak tekintik a
szüntelen harcot a fasiszmus bármely megnyilvánulása ellen,
amire a világ különböző részein még napjainkban is vannak
példák.

a kegyeletos ünnepség befejezéseként a nácizmus üldö-
zöttei bizottsága és a volt bajtársak nevében koszorut he-
lyeztek el a bergen-belsenii mártirok emléktáblájánál. /mti/
--

bb 8. Leninről teret neveztek el egerben

vid gi hgy

1974. április 21.

egerben vasárnap emlékünnepeket rendeztek Lenin szü-
letésének 104. évfordulója tiszteletére. a város központjában
Lenin szobra előtt több ezren gyűltek össze az egrii üzemek,
intézmények, hivatalok dolgozói, az iskolák diákjai, akiket
pelyhe szilárd, a városi pártbizottság első titkára köszön-
tött. dr. sipos istván, a heves megyei pártbizottság titká-
ra mondott emlékbeszédet. az ünnepségen bejelentették, hogy
a városi tanács - az egrii dolgozók kérésének eleget téve -
ugy döntött, hogy mostantól Lenin nevét viseli az a tér, a-
hol négy év óta Lenin szobra áll.

heves megyében a Lenin nevét viselő munkahelyek, intéz-
mények, brigádok ünnepélyes keretek között emlékeztek meg a
névadóról. az msztb-tagcsoportok Lenin életét bemutató kép-
kiállításokat nyitottak megyeszerte. /mti/
--

- 4 -

1500g

bb 9. hat város táncklubjának versenye nyiregyházán

vid gi hgy

1974. április 21.

Vasárnap nyiregyházán, a megyei művelődési házban rendez-
ték meg hat város: debrecen, szeged, miskolc, gyoma, jászbe-
rény és nyiregyháza táncklubjainak társasági versenyét a
,,d egy,, és ,,d kettő,, kategóriában. a vetélkedőn 17 verseny-
pár indult, a pároknak öt kötelező táncszámot kellett bemutat-
niuk. azok a párok, ~~amelyek~~ a meghatározott pontszámot elérték,
egy osztállyal feljebb, a c kategóriába léptek elő. a klub-kö-
zi verseny valamennyi résztvevője emléklapot kapott, s a kate-
góriák első három helyezettje tárgyjutalomban is részesült.
/mti/
--

bb 10. időjárásjelentés

/gi hgy

1974. április 21.

a meteorológiai intézet jelenti 12 órakor:

hűvös marad az idő. európa nagy részén folytatódik az év-
szakokhoz képest hűvös idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet
szombaton európa nyugati partvidékét leszámítva 3, 8 fokkal
alacsonyabb volt, mint a legutóbbi 12 év átlaga. ma reggel az
észak felől áramló sarkvidéki eredetű hideg léghullámok hatá-
sára a skandináv-félszigeten és közép-európában szórványosan
esett az eső. a szovjetunió európai területének északi és kö-
zépső vidékein futó havazások voltak. a kárpát-medence időjá-
rását a következő 36 óra folyamán is az északi széllel érkező
hideg hullámok határozzák meg.

hazánban szombaton napközben a békéscsaba-szolnok-buda-
pest vonaltól északkeletre csak egy-két órára sütött ki a nap.
az ország többi részén általában 5-10 órás napfénytartamot
mértek. a hőmérséklet csúcscértéke 12-18 fok között váltakozott.
a késő esti óráktól kezdve az északnyugati megyékben, valamint
a tiszántulon szórványosan esett az eső. a lehullott csapadék
mennyisége sehol sem haladta meg a 3 millimétert. vasárnap
hajnalra az ország nagy részén 2-8, az északi hegyvidéken plusz
1, mínusz 2 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a nyugati or-
szág részben erősen, máshol változóan felhős volt az ég. néhány
helyről kisebb esőt, záport jelentettek. a hőmérséklet 11 óra-
kor az ország területén 8-12 fok között váltakozott.

/folyt. köv./

1 leg

- 5 -

1510g

bb 10. /időjárásjelentés ... 1. folyt./gi

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11,5 fok volt, 0,7 fokkal alacsonyabb, mint a 100 éves átlag. ma 12 órakor budapestben a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, szórvaenyosan kisebb eső, záporosó. mérsekel, időnként megélénkülő északi, északkeleti szél. hűvös marad az idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 1, plusz 4 fok között, néhány szélvédett, derült helyen -5 fok közelében. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 11-16 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 210 centiméter. /mti/
--

bb 11. a maros menti művésztelep kiállítása makón

vid gi hgy 1974. április 21.

a maros menti művésztelep hagyományossá vált tárlatát makón, a művelődési központi kiállítási termében vasárnap nyitották meg. ez a hagyomány rudnay gyula és tanítványainak egykori tevékenységéhez fűződik, akik még a huszas években rendszeresen ellátogattak makóra, hogy megörökítsék a marosmenti táj szépségeit. a hagyomány ápolására hozta létre a makói városi tanács néhány éve a marosmenti művésztelepet, ahová rendszeresen meghívják az ország különböző vidékein alkotó festőket, s munkáikból kiállításokat rendeznek. ez alkalommal negyven festőművész csaknem 100 alkotását - részben márosi és makói témákat ábrázoló olajfestményeket, akvarelleket, rajzokat - mutatják be. /mti/
--

bb 12. kisz küldöttség utazott a komszomol kongresszusára

/mm gi hgy 1974. április 21.

a lenini komszomol xvii. kongresszusára vasárnap moszkvába utazott a kommunista ifjúsági szövetség háromtagú delegációja. a küldöttséget dr. maróthy lászló, az mszmp kb tagja, a kisz kb első titkára vezeti. /mti/
--

- 6 -

1530 g

bb 13. tolna megyei képzőművészek tárlata nyílt szekszárdon

vid./ gi hgy 1974. április 21.

a tolna megyében élő, vagy ott született, valamint a megyével jelentősebb kapcsolatba került husz képzőművész 60 alkotását bemutató tárlat nyílt meg vasárnap a szekszárdi balogh ádám muzeumban.

pogány ö. gábor, a magyar nemzeti galéria főigazgatója méltatta a magas színvonalu és stílusában sokoldalú kiállítást, amelyen megjelent k. papp józsef, a tolna megyei pártbizottság első titkára is.

lovas henrik, a tolna megyei tanács művelődési osztályának vezetője bejelentette, hogy a megyei tanács által felajánlott 10.000 forintos nagydíjat az idén a tamási születésű würtz ádám munkácsy-dijas budapesti ~~művésznek~~ művésznek ítélte a zsűri. a díjnyertes művésznek garay jános: obsitos című verséhez készített illusztrációt láthatja a közönség a tárlaton, amely május 24-ig tekinthető meg. /mti/
-- *L. Grafikus*

bb. 14. közlekedési balesetek

i nn/mm/e hgy 1974. április 21.

pécsett csik szilveszter 33 éves vájár pécsi lakos személygépkocsijával fordulás közben a járdakorláthoz szorította az ott álló 7 éves kovács ferenc pécsi kisfiút, aki a helyszínen életét veszítette. a rendőrség megállapította, hogy a balesetet csik szilveszter gyakorlatlan vezetése okozta. a gépkocsivezető nem rendelkezett gépjárművezetői engedéllyel sem.

a baranya megyei versend külterületén nagy józsef 47 éves segédmunkás mohácsi lakos személygépkocsijával áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és ott összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő dr. szilágyi károly 28 éves orvos, pécsi lakos által vezetett személygépkocsival. a baleset következtében nagy józsef és utasa, bura zsigmond 54 éves fűtő, mohácsi lakosok a helyszínen életüket veszítették. dr. szilágyi károly és egy utas súlyos, nem életveszélyes, míg egy másik személy könnyű sérülést szenvedett. a rendőrség megkezdte a baleset okának és körülményeinek vizsgálatát.
/folyt.köv./

14.50/e

- 7 -

1550 g

bb. 14. /közlekedési...folyt./e

a szolnok megyei rákócziujfalu külterületén tógyer ferenc 21 éves fűtésszerelő, rákócziifalvi lakos személygépkocsijával elütötte a vele azonos irányban rokkant-kocsiján közlekedő papp kálmán 77 éves rokkant nyugdíjast, rákócziujfalui lakost. papp a kórházba szállítás után meghalt. a baleset oka: tógyer ferenc gyorsan, figyelmetlenül hajtott, az idős nyugdíjas pedig ittás állapotban közlekedett kivilágítatlan kocsiján. /mti/

...-

bb. 15. szinpompás bosnyák lakodalom - régi szokást elevenítették fel a délszláv lakosu átán

1974. április 21.

vid/e hgy

ritkaságnak számító bosnyák lakodalom volt vasárnap baranyában, a délszláv lakosu átán, ahova 300 vendég gyült össze, legalább hat-hét községből. a falu országos hírű nemzetiségi tánccsoportja tanárjelölt tagjának, kovacsevics ibolykának az esküvőjén elevenítették fel a pécs környékén megtelepedett horvátság régi lakodalmas szokását, amelyhez hasonlót mindössze kétszer tartottak az utóbbi másfél évtized alatt.

a menyasszony alapító tagja az átai együttesnek. nyolcesztendő kora óta táncol, 14 éve segít ápolni, továbbadni a táncot, dalt, amit a szülőktől, nagyszülőktől látott, hallott. élete e fontos állomását is a néphagyomány életrekeltségével kívánta ünnepélyesebbé, emlékezetesebbé tenni csoporttársai, a rokonok és barátok segítségével. a násznép egy része is nemzeti-ségi viseletbe öltözött. előkerültek a csupa himzett, gyöngyökkel gazdagon díszített ruhák, a szalagokkal, virágokkal ékített pompás fejdiszek, az élénk színű bütykös gyapjuharisnyák és végigcsinálták mindazt a szertartást, ami a bosnyák családokban valamikor elmaradhatatlan volt.

az esemény szépségét növelte, hogy csupán a fiatal párna adott áldás szavai hangzottak el „prózában”, a többi sok-sok mondanivaló bosnyák nyelven, dalstrófában szólt a leányok ajkáról. a szokás szerint a vőlegényes háztól indult a lakodalmi menet a menyasszonyért, majd hosszú ceremónia után oda tértek vissza az ifjú asszonnyal, miközben érdekes mozzanatok követték egymást. a hagyományhoz híven az anyós gyönyörű vásznat terített a menyasszony lába elé. a vászon finomsága fejezi ki, mennyire szívesen fogadott a családban a fiu választottja.

/folyt.köv./
14.55/e

- 8 -

16⁰⁰g

bb. 15. /szinpompás bosnyák...folyt./e

a menyasszonynak ügyességi próbát kellett tenni. népviseletbe öltözött kisbabát ültettek az ölébe, akit gazdagon megajándékozott bábbal, csecsebecsékkel. tükörben is megnézte magát, hogy mindig szép legyen, s megkóstolta a lakodalmi ételt, hogy jó gazdaasszony váljék belőle. kosarából különféle terményeket szórt szét, jelezve, hogy bőséges termést hozott magával. közben leánypajtásai dalban intették anyósát: szépre, jóra nevelje, szeresse menyét, mint saját gyermekét.

a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének kezdeményezésére a magyar tudományos akadémia zenetudományi intézete és a népművelési intézet az egész lakodalmat, a több mint két órát kitöltő zenét és táncokat hangosfilmen örökítette meg. /mti/

...-

bb. 17. vasárnapi munkák, vetés, retesztüret csongrádban

vid/e hgy

1974. április 21.

az elmúlt hetek ünnepnapjai után az első igazi vasárnapi munkára teremtett alkalmat most a kedvező időjárás, s ezt ki is használták a csongrádi gazdaságok, a szántóföldek, a kiskertek dolgozói. sokan lényegében a szombat délutáni-esti munkát folytatták azzal, hogy a felszedett primőröket már kora reggel az átvevő telepekre vitték. a szegedi áfész - elsősorban a kiskertek áruinak jobb értékesítésére - három új felvásárlótelepet létesített a hétvégi telkek közelében, illetve a város kertövezetében. az idény kezdetétől vasárnapig csaknem 15 millió csomó piros retket vettek át a fóliáskertészetektől, s ezzel lényegében be is fejeződött ennek a primőrnek a szezonja. a melegágyi saláta után megkezdtek a szabadföldi saláta felvásárlását és szállítását is, ebből ugyancsak több millió fej vár szedésre a tiszta mentén. a szántóföldeken is szorgos munkát folytattak vasárnap: a cukorrépa, a burgonya, a hagyma vetésének, duggatásának befejezése után most általánosságban megkezdődött a kukorica vetése. /mti/

...-

15.00/e

- 9 -

16⁰⁰g

bb. 16. szekszárdi napok tokajban

vid/e hgy

1973. április 21.

a tokaji zilahy györgy művészetbarátok körének rendezésében a „tokaji tavasz”, programja keretében vasárnap nyitották meg a nagyközség művelődési otthonában a szekszárdi napokat. Tolna megye népművészetéről nyílt kiállítás, amelynek során textil, cserép- és fafaragásokat mutattak be. felvonultattak régi és mai népművészeti alkotásokat, és bemutatkoztak a tolnai énekes és citerás művészek is.

a szekszárdi napok rendezvényei sorában az elkövetkező napokban tolna megyei népzene- és táncbemutatót, valamint a megye fiatal képzőművészeti stúdiójának alkotásaiból kiállítást is rendeznek. /mti/

-..-

bb. 18. komárom megyei diákművészeti találkozó tatán

gné/e hgy

1974. április 21.

komárom megyében folyamatossá akarják tenni a középfokú oktatási intézmények művészeti munkáját. ezért a jövőben nemcsak a soproni országos diáknapiak évében, hanem évről-évre megrendezik az együttesek és szólisták találkozóját. az első ilyen „közbeeső”, bemutatóra vasárnap került sor a tatabányai művelődési központban. nyolc együttes és 35 szólista - összesen mintegy 300 szereplő - mérte össze tudását. valamennyi jelentős művészeti ág képviselve volt. a bíráló bizottság a legjobbakat arany-, ezüst-, illetve bronz fokozattal jutalmazta. egyidejűleg kiállítás nyílt a művelődési központban a fiatalok képzőművészeti, díszítőművészeti, foto- és más alkotásaiból. /mti/

-..-

bb. 19. befejeződött a szövetségi néptánc-együttesek dunántúli területi döntője

vid/e fm

1974. április 21.

a fejér megyei seregélyesen, a münnich ferenc művelődési házban vasárnap befejeződött az ipari és fogyasztási szövetkezetek dunántúli területi néptánc-fesztiválja. a kétnapos bemutatón pest, komárom, veszprém, tolna és fejér megye 18 szövetségi népi együttese lépett dobogóra: egyenként 35 perces „non-stop”, műsort adtak.

/folyt.köv./
15.03/e

- 10 -

16¹⁰ g

bb. 19. /befejeződött...folyt./e

a szinompás népviseletben előadott produkciónak mindkét napon nagy közönségsikere volt. a szövetségi néptáncfesztivált megelőző, utolsó tájegységi minősítő verseny - a zsűri értékelése szerint - színvonalas bemutatásokat hozott, az amatőr szövetségi táncsoportok lendületes, valóban népi ihletésű feldolgozásokat adtak elő.

a kétnapos néptánc-fesztivál ünnepélyes eredményhirdetéssel és a legjobb együttesek gálaestjével fejeződött be. megköszoruzták a népi együttesek dr. münnich ferenc seregélyesi szobrát és emléktábláját. /mti/

-..-

bb. 20. munkás-énekkarok találkozója székesfehérváron

vid/e hgy

1974. április 21.

a munkás-énekkarok hagyományos találkozóját vasárnap székesfehérváron, a helyőrségi klubban rendezték meg. az idei találkozón a budafoki munkás dalkör, a danuvia férfikara, a kispesti erkel ferenc férfikar, a pesterzsébeti vasas művelődési központ férfikara, az újpesti munkásokon énekkara, a székesfehérvári videoton vegyeskara, valamint a dunaujvárosi központi énekkar és a sárbogárdi vegyeskar vett részt.

a munkás-énekkarok ugynevezett „staféta-hangversenyét”, évenként más-más helyszínen rendezik meg, és az jól szolgálja a munkás dalkultúra népszerűsítését. /mti/

-..-

bb. 21. megnyitották a velencei-tavi horgászévadot

vid/e hgy

1974. április 21.

az agárdi csónakkikötőben vasárnap megnyitották az idei horgászévadot. az eseménynek az adott jelentőséget, hogy hazánk második legnagyobb tava, a hajdan legendás horgászparadicsom ez év január elsejétől a horgász szövetség kezelésébe került és megszűnt a tavon a nagyüzemi horgászat.

az ünnepségen, amelyen a velencei-tavi horgászegyesületek tagjai, valamint a szomszédos megyék horgászainak képviselői vettek részt, kersák ferenc, a mohos székesfehérvári területi bizottságának elnöke és szabó károly, a mohos elnöke üdvözölte a résztvevőket.

/folyt.köv./
17.07/e

- 11 -

17²⁰ g

bb. 21. /megnyitották...folyt./e

az ünnepség után megkezdődött az első idei velencei-tavi halfogóverseny. a partok mentén, illetve a nádasok szélén 95 versenyző várta a nagy fogást. a szerencse ezáltal nem nagyon kedvezett a horgászoknak, a hűvös, szeles idő miatt ugyanis nem nagyon haraptak a halak. délután a horgászok evezős horgászversenyével folytatódott a küzdelem az egyesületek és a mohosz értékes díjaiért.

a velencei-tavi horgászok egyébként arra számítanak, hogy a nagyarányú haltelepítés hatására az elkövetkező három évben a velencei-tó ismét horgászparadicsom lesz. /mti/

-...-

bb. 22. hangverseny az aggteleki cseppkőbarlangban

vid/e hgy

1974. április 21.

Vasárnap tartották meg az aggteleki baradla barlang hangversenytermében az idej évadnyitó hangversenyt. a „fényorgonával”, megvilágított, kitűnő akusztikájú földalatti óriásteremben a miskolci gárdonyi művelődési otthon öntevékeny manézs-színháza mutatta be sámán ének című műsorát, majd pedig a művelődési ház „kőtörő”, együttese adott műsort.

az évadnyitó hangversenyre nemcsak miskolcra és borsodból, hanem budapestre és az ország más vidékére is több százán érkeztek.

a tervek szerint az idén a földalatti hangversenyteremben hat előadást tartanak: kórushangversenyeket, nagyzenekari előadásokat, valamint vígoperai bemutatót. /mti/

-...-

bb. 23. „városszépítési hónap”, kezdődött kazincbarcikán

vid/e hgy

1974. április 21.

a várossá alakulásának 20. évfordulóját ünneplő kazincbarcikán vasárnap a városszépítési egyesület tagjai - mintegy százán - a tardona patak mellett megkezdték a jubileumi park kialakítását; csatlakoztak hozzájuk az iskolák fiataljai, az üzemek szocialista brigádjai is. a városszépítési hónap során - a miskolci tervező vállalat által társadalmi munkában készített terv alapján - kialakítják a 2.5 hektáros jubileumi parkot. /folyt.köv./

- 12 -

1725g

bb. 23. /„városszépítési...folyt./e

a jubileumi park létrehozásához az üzemek és vállalatok több mint 10 000 óra társadalmi munkát ajánlottak fel. gépekkel és kézi munkával segítik a terepegyengetést, feltöltést, a játszóterek kialakítását, a terület fásítását és gyepesítését is. /mti/

-...-

felhasználható: 19.00 órától!

bb. 24. megkezdődött a néphadsereg művészegyüttesének jubileumi eseménysorozata - koncert a zeneakadémián

i vt/tr/e hgy

1974. április 21.

huszonöt esztendő a magyar néphadsereg vörös csillag érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese. a negyedszázados jubileumról gazdag, változatos programot magában foglaló eseménysorozattal emlékeznek meg a katonaművészek. vasárnap este a zeneakadémián az együttes kórusa adott koncertet. az est műsorán liszt, bartók, kodály, kadosa és petrovics művek szerepeltek. vezényelt görgei györgy érdemes művész, kiss istván liszt-díjas, valamint kührner györgy és pödör béla.

hétfőn este a fővárosi operett színházban folytatódik a jubileumi eseménysorozat. ezúttal a tánckar mutatja be „változások-táncaink,74”, című új produkcióját. április 23-án a pedagógusok szakszervezetének csengery utcai fáklya klubjában a népi zenekar lép színpadra önálló műsorral. április 26-án az angyalföldi láng művelődési központban az együttes színművészei adnak műsort. április 29-én a fővárosi operettszínházban jubileumi diszeldadás lesz, amelyen a művészegyüttes által 25 esztendő folyamán bemutatott legsikeresebb számokból lesz műsor. /mti/

-...-

17.13/e

-13-

1725g

bb. 25. a budapesti muzeumok vasárnap

t nn/mm/e hgy

1974. április 21.

az „áprilisi” időjárás is hozzájárult ahhoz, hogy vasárnap sokan keresték fel a fővárosi muzeumokat. több mint négyezren voltak a nemzeti galériában, ahol többek között a vedres márk kiállítás, a telcs ede és tanítványai munkásságát bemutató tárlat vonzotta az érdeklődőket. ugyancsak több mint kétezeren tekintették meg a szépművészeti muzeum állandó bemutatóit. itt az ifjusági tárlatvezetési sorozatban a régi szoborgyűjteményt mutatták be délelőtt a fiataloknak. a szokásosnál élénkebb volt a forgalom az iparművészeti muzeumban, a magyar nemzeti muzeumban is.

vasárnap fogadta utoljára az érdeklődőket keleti éva fotóművész gyűjteményes tárlata az ernst muzeumban. sokszázan tekintették meg a művész színházi fotóit. keleti éva bemutatója egyébként a kiállítási évad egyik nagy eseménye volt, amit az is jelez, hogy nyitvatartásának egy hónapja alatt mintegy nyolcezren keresték fel a nagymező utcai kiállító helyiséget.

/mti/

felhasználható: 20.00 órától!

bb. 26. befejeződtek az időközi választások

t pr/tm/e hi hgy

1974. április 21.

vasárnap este befejeződtek az időközi választások békés megye 8. számú országgyűlési választókerületében, valamint 17 fővárosi kerületi, 27 városi és 214 községi tanácstagi választókerületben. bezárták a szavazóhelyiségeket, a szavazatszedő bizottságok hozzáálltak a voksok összeszámlálásához.

a választások országos eredményét az országos választási elnökség állapítja meg és teszi majd közzé. /mti/

17.18/e

- 14 -

1730 g

bb. 27. tömeges ételmérgezés a fővárosban

i nn/mm/e hgy

1974. április 21.

vasárnap 26 főt szállítottak ételmérgezés gyanújával a budapesti lászló, sport és korányi kórházakba, továbbá a 3-as belklinikára. mint a köjál illetékesei tájékoztatták az mti munkatársát, a tömeges fertőzés áldozatait, akik valamennyien a nagyvásártelep alkalmazottai, a törökbálint és diósd közötti annahegyi raktárpincéből és a xxii. kerületi gyula vezér utcai raktárból szállították el a mentők. a betegek állapota az orvosok véleménye szerint kielégítő. a budapesti köjál, a pest megyei köjál-lal közösen megindította a vizsgálatot.

/mti/

bb. 28. a belföldi hírek jegyzéke

hgy/rj

1974. április 21.

1. időközi választások
2. szabadtéri színpad
3. bajai nyár
4. kaptár-vízit
5. bacsoni jenő utazása
6. képzőművészeti kiállítás
7. bergen-belseni ünnepség
8. lenin tér
9. táncverseny
10. időjárás
11. marosmenti művésztelep
12. kisz-küldöttség
13. tolna tárlat
14. közlekedési baleset
15. bosnyák lakodalom
16. szekszárdi napok
17. vasárnapi munka
18. diákművészeti találkozó
19. szövetkezeti népitánc együttesek
20. munkás énekkarok
21. velence-tavi horgászat
22. aggteleki hangverseny
23. városszépítési hónap
24. néphadsereg művészegyüttese
25. muzeumok
26. időközi választások
27. ételmérgezés
28. hirjegyzék

/mti/

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: halasi györgy

- v é g e -

18.40 rj

- 15 -

18.17